

倪岳峰在雄安新区宣讲党的二十大精神时指出 以学习宣传贯彻党的二十大精神为动力 高标准高质量建设雄安新区

王正谱参加活动

河北日报讯(河北日报记者四建磊)11月4日至5日,省委书记倪岳峰在雄安新区宣讲党的二十大精神。他强调,要坚持以学习宣传贯彻党的二十大精神为动力,高标准、高质量建设雄安新区,确保党中央决策部署落地落实,为全面建

设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献力量。省委副书记、省长王正谱参加活动。

倪岳峰、王正谱来到雄安体育中心项目建设现场,实地察看工程进展,向一线建设者宣讲党的二十大精神。倪岳峰指出,规划建设雄安新区是千年大计、国家大事,习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动,倾注了大量心血。党的二十大精神报告明确提出,“高标准、高质量建设雄安新区”,这既是党中央赋予河北的重大政治任务,也是河北前所未有的宝贵机遇,更是雄安新区必须承担好的光荣使命和历史责任。雄安新区广大党员、干部、群众、建设者要带头全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,始终不渝戴核心、信赖核心、忠诚核心、维护核心,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想指导新的实践,确保各项事业发展的正确政治方向。要紧紧把握中国式现代化的战略部署,立足功能定位,咬定发展目标,制定具体行动方案,确保党中央重大决策部署

落到实处。要紧紧扭住承接北京非首都功能疏解这个“牛鼻子”,全面落实中央疏解清单,加强沟通对接,完善政策措施,优化承接环境,加快聚集高端高新产业。要紧紧围绕创造“雄安质量”,坚持建设服从规划、进度服从质量,精益求精抓好每个工程项目建设,打造经得起历史和实践检验的精品工程。要持续深化白洋淀环境治理和生态保护,确保水质在稳定Ⅲ类基础上持续改善,努力形成“候鸟天堂”。

R1线作为雄安新区区域轨道交通的重要干线,对形成京雄一小时都市圈、提高我省交通通达度具有重要意义。在施工现场,倪岳峰、王正谱听取项目整体规划建设及盾构施工情况汇报。倪岳峰指出,党的二十大精神报告,提出了加快建设交通强国的重要要求。要认真学习贯彻党的二十大精神,坚持质量第一,尊重工程建设规律,强化施工组织管理,切实增强安全意识、风险意识,严格落实监管措施,努力创造“雄安质量”。

(下转第二版)

习近平在《湿地公约》第十四届缔约方大会开幕式上发表致辞

新华社北京11月5日电 11月5日下午,国家主席习近平以视频方式出席在武汉举行的《湿地公约》第十四届缔约方大会开幕式并发表题为《珍爱湿地 守护未来 推进湿地保护全球行动》的致辞。

习近平指出,古往今来,人类逐水而居,文明伴水而生,人类生产生活同湿地有着密切联系。我们要深化

认识,加强合作,共同推进湿地保护全球行动。

——要凝聚珍爱湿地全球共识,深怀对自然的敬畏之心,减少人类活动的干扰破坏,守住湿地生态安全边界,为子孙后代留下大美湿地。

——要推进湿地保护全球进程,加强原真性和完整性保护,把更多重要湿地纳入自然保护地,健全合作机

制平台,扩大国际重要湿地规模。

——要增进湿地惠民全球福祉,发挥湿地功能,推进可持续发展,应对气候变化,保护生物多样性,给各国人民带来更多实惠。

习近平指出,中国湿地保护取得了历史性成就,构建了保护制度体系,出台了《湿地保护法》。中国将建设人与自然和谐共生的现代化,推进

湿地保护事业高质量发展。中国制定了《国家公园空间布局方案》,将陆续设立一批国家公园,把约1100万公顷湿地纳入国家公园体系,实施全国湿地保护规划和湿地保护重大工程。中国将推动国际交流合作,在深圳建立“国际红树林中心”,支持举办全球滨海论坛会议。让我们共同努力,谱写全球湿地保护新篇章。

深入学习宣传贯彻党的二十大和省委十届三次全会精神 解放思想奋发进取加快建设沿海经济强市

中共沧州市委十届六次全会召开

市委常委会主持会议 康彦民代表市委常委会讲话

全会听取和讨论了康彦民受市委常委会委托作的工作报告,审议通过了《中国共产党沧州市第十届委员会第六次全体会议决议》



市委书记康彦民代表市委常委会讲话。



中共沧州市委十届六次全会在沧州国际会议中心召开。

何学林 摄

本报讯(记者孙健)11月5日,中国共产党沧州市第十届委员会第六次全体会议在沧州国际会议中心召开。全会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,省委十届三次全会精神,忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,紧紧把握中国式现代化的战略部署,解放思想、奋发进取,加快建设沿海经济强市,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献力量。

出席这次全会的有,市委委员55

名,候补市委委员10名。其他市级领导干部,市纪律检查委员会常务委员会委员和有关方面负责同志,沧州市党的二十大代表、省第十次党代会代表、市第十次党代会代表中的部分基层同志和专家学者,市各民主党派、工商联主要负责同志列席会议。

全会由市委常委会主持。市委书记康彦民代表市委常委会作了题为“深入学习贯彻党的二十大精神,省委十届三次全会精神,解放思想、奋发进取,加快建设沿海经济强市”的讲话。

全会听取和讨论了康彦民受市委常委会委托作的工作报告,审议通过了《中国共产党沧州市第十届委员会第六次全体会议决议》。

全会充分肯定市委常委会的工作。一致认为,一年来,在省委坚强领导下,市委常委会团结带领全市广大干部群众,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党中央决策部署和省委工作要求,全面落实省委十届二次、三次全会精神,落实省委书记倪岳峰、省长王正谱来沧调研要求,坚持以迎接、学

习、宣传、贯彻党的二十大精神为主线,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,紧紧围绕疫情要防住、经济要稳住、发展要安全,围绕加快建设沿海经济强市总目标,解放思想、奋发进取,全市各项事业不断开创新局面。坚持旗帜鲜明讲政治,忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。坚持向海发展、向海图强,推动沿海经济发展取得新成效。坚持全面融入国家重大战略,推动京津冀协同发展取得新成效。坚持抓招商上项目扩投资,推动构建现代

产业体系取得新成效。坚持统筹“保护、传承、利用”,推动大运河文化带建设取得新成效。坚持大力推进城市更新和乡村振兴,推动新型城镇化建设取得新成效。坚持走生态优先、绿色发展之路,推动生态文明建设取得新成效。坚持以人民为中心的发展思想,推动保障和改善民生取得新成效。坚持党要管党、全面从严治党,推动党的各项建设取得新成效。成绩的取得,最根本的是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果,是习近平新时代中国特色社会主义思想科

学指引的结果,是省委、省政府坚强领导的结果,是市四大班子和全市广大党员干部群众共同努力的结果。

全会坚持以党的二十大精神统一思想、统一意志、统一行动。党的二十大精神,高举旗帜、凝聚力量、团结奋进,在党和国家发展进程中具有极其重大的政治意义、历史意义、时代意义。大会通过的十九届中央委员会的报告,为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南。

(下转第二版)

康彦民在市应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议暨视频调度会议上强调 科学精准 分类施策 末端落实 切实筑牢常态化疫情防控坚固屏障

本报讯(记者孙健)11月5日晚,在收听收看省应对疫情工作视频调度会议后,我市随即召开市应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议暨视频调度会议,深入贯彻落实省会议精神,研究当前防控重点工作。市委书记、市应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长康彦民主持会议并讲话。市委副书记、市长、市应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长向辉,市人大常委会主任宋有洪,市政协主席王晓燕出席会议。

会议强调,要做到精准管控到位,充分发挥网格化管理和基层党组织战斗堡垒作用,精准锁定风险、精

准划定范围、精准压实责任、精准管理服务,坚决避免简单化、“一刀切”和层层加码。要做到核酸筛查到位,合理安排采样方式、检测频次,全面优化流程,提高核酸检测质量效率。要做到健康监测到位,严格落实第九版防控方案,对解除集中隔离和康复人员,严把出口关、消杀关、入户关、居家关,全程跟踪健康状况,做好健康服务保障。要做到外防输入到位,做好中高风险地区滞留人员返沧工作,全面摸清底数,精准对接沟通,周密安排接返流程,确保群众安全返家、安心到家。要做到服务保障

到位,对各类居家群众,要“点对点”建立服务台账,特别是精准对接老人、儿童、孕产妇和有基础病的特殊群体实际需求,提供生活物资、就医购药等服务,杜绝工作生硬、态度冷漠。要做到常态化防控到位,深刻汲取教训,强化底线思维,建强专业队伍,压实工作责任,全面提高防控能力。

会议以视频会议形式召开。市领导姚幸福、田嘉宁、和春军、李治义、董鸣镝、王晓玲、杨东川出席会议。渤海新区、黄骅市,各县(市、区),沧州开发区,沧州高新区设分会场。

中国共产党沧州市第十届委员会第六次全体会议决议 (2022年11月5日中国共产党沧州市第十届委员会第六次全体会议通过)

中国共产党沧州市第十届委员会第六次全体会议,于2022年11月5日召开。出席这次全会的有,市委委员55名,候补市委委员10名。其他市级领导干部,市纪律检查委员会常务委员会委员和有关方

面负责同志,沧州市党的二十大代表、省第十次党代会代表、市第十次党代会代表中的部分基层同志和专家学者,市各民主党派、工商联主要负责同志列席会议。

(下转第二版)

沧州日报社论:
奋力开创新时代建设沿海经济强市新局面
>>> 见第二版